
Agenda KC-raad 13 november 2025 
 

1. Goedkeuring notulen 2e keer. De notulen van 26-06-2025 zijn goedgekeurd. Ze 
worden door Lee-Ann op de website gezet.  
 

2. Ingekomen stukken/ mededelingen: 
 
Ananda (Eigen&Wijzer) is vervroegd met zwangerschapsverlof gegaan. Ze wordt per 
direct vervangen door Hanane Nait-Rrami. Hanane zal al haar taken overnemen tot ten 
minste de zomervakantie. Hanane werkt op maandag, dinsdag, donderdag en vrijdag 
 
Priscilla en Loubna (beiden Eigen&Wijzer) zijn uitgevallen. Hanane zal ons op de hoogte 
brengen wanner er nieuw personeel komt. Tot die tijd zal Hanane aanwezig zijn bij de 
parallelvergaderingen van de onderbouw van De IJsbreker.  
 

Vanuit de OR komen twee mededelingen: 
 - De communicatie richting ouders vanuit de VVE loopt de afgelopen maanden niet 
goed. Er is bijvoorbeeld geen themabrief verschenen.  
- De ontvangst 's ochtends voor ouders en kinderen is bij het KDV regelmatig niet goed. 
Er is soms maar één persoon vanuit het KDV aanwezig en dit levert chaos op tijdens het 
spitsmoment (rond half negen) waarop veel kinderen tegelijk worden gebracht.  
 
Hanane zal bovenstaande problemen oppakken.  
 

3. Zijn de afspraken (ivt) nagekomen?   
 
nvt. 

4. Nieuwbouw indien er nieuws is: 
 
Eén bewoner heeft zijn zorg uitgesproken inzake het onderwerp privacy. Er is een goed 
gesprek geweest en partijen zijn samen tot een goede oplossing gekomen.  
Eén procedure loopt nog inzake de verkeerssituatie, er zijn zorgen omtrent het halen en 
brengen van de kinderen op de nieuwe locatie. Veilig Verkeer Nederland is hiervoor 
ingeschakeld. Er wordt in de week van 24 november een bewonersavond georganiseerd 
op De IJsbreker waar iedereen de gelegenheid krijgt zijn zorgen uit te spreken en met 
elkaar in gesprek te gaan. Wordt vervolgd.  
 
Vraag aan Leonie vanuit de OC: Is het mogelijk om ouders op de hoogte te stellen van 



het verkeersplan voor de nieuwe school? Dit neemt eventuele zorgen wellicht weg. 
Zodra er iets te delen valt, zal Leonie dit delen.  

 
Over de huidige verkeerssituatie rondom het huidige gebouw zijn klachten door ouders 
ingediend bij de gemeente en is er gevraagd om verkeersregelaars tijdens de 
ochtendspits. 
 
5. Lichtplan nieuwbouw 
 
Geert (OC) heeft hierover contact met William Keizer. Op dit moment zijn er geen 
nieuwe ontwikkelingen. Het proces rondom de bouwvergunning loopt nu. Pas als dat 
rond is, wordt er verder gekeken naar het lichtplan.  
Leonie houdt dit proces in de gaten en laat het aan Geert weten als hij opnieuw contact 
kan opnemen met William Keizer van de ASKO.  

6. Wvttk 
 
Er worden zorgen over Eigen&Wijzer geuit. Voorbeelden: Er is geen ouderavond geweest 
en er hebben ook nog geen oudergesprekken plaatsgevonden. Hanane gaat hiermee 
aan de slag. Hanane, Rens en Leonie gaan de situatie en het personeelstekort 
bespreken. Wekelijks komen Hanane en Leonie even bij elkaar om lopende zaken te 
bespreken. Voorkeursdag: donderdag.  

7. Rondvraag  
 
- Hanane zal zichzelf aan het voltallige team en de ouders (E&W en De IJsbreker) 
voorstellen middels een mail. (is inmiddels gebeurd) 
- Hanane zal 4 keer per jaar input voor de nieuwsbrief aanleveren bij Leonie.  
- Sterrenmakers is niet meer actief bij ons op school. De activiteiten vinden nu plaats in 
de wijk. Dat is een beslissing van de gemeente en daar hebben wij geen invloed op.  

8. Afspraken volgende keer en afsluiting vergadering 
 
De volgende vergaderdata zijn: 

- Donderdag 12 maart 2026 
- Donderdag 11 juni 2026 
 

 


